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Get more tutorial video 



DISCLAIMER
· Please use the product in accordance with the user guide.

· Make sure your camera device is mounted before powering on the gimbal.

· Keep the gimbal away from fire and heat source.

· Prohibiting the product to be used for any ilgal purpose. The user who violates

the regulation will be responsible for all the consequences by purchasing and

using the product.

· For any products which comes from non-normal source, we will not be at any

service.

· For any question, please contact the technical support of Hohem Tech. We will

be always at your service to provide the technical support and advice for any

improper using of gimbal.

· Hohem Tech reserves the right of final explanation.
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Tel: +86-755-86573216

Email: service@hohem.com

Web: www.hohem.com

Addr : B106, University Creative Park, Xili, Nanshan,

Shenzhen, 518055, P.R. China



Product Overview 
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1/4 Inch Extension

Screw Hole

Tilt 320°

Roll 320°

Pan 600°



Mini Tripod*1

USB C able*1 Charging Cable*1

Carry Case*1

User Manual*1

· Accessories List

Download APP—Hohem Gimbal

* Scan QR code to download the app.

* Hohem Gimbal supports iOS 9.0 and Android 5.0 or above.

* Search for'Hohem Gimbal' in the App Store or Google Play

and follow the instructions to install the app.
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1. Mini USB DC out Port 

2. 1/4 Inch Extension Screw Hole

3. Trigger Button

4. USB DC Out/ DC In

5. Handle (Battery inside)

6. Thumb Screw

7. WiFi Indicator  

8. WiFi Control ON OFF  /

9. Roll Motor

10. Mode Light

11. Joystick

12. Slider 

13. Tilt Motor

14. Pan Motor

15. Bluetooth Light

16. Power Indicator Light

17. Mode Button

18. ON/OFF

(Shutter button) 



Quick Start

A. Charge the battery

B. Mounting actioncam

C. Power on

Long press the power button for 3 secs to turn on the gimbal.
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* Mini USB DC out Port:Actioncam charging port

Gimbal Charging

Charge the gimbal fully before using it for the first time.

* USB Port: Power bank output

* Micro USB Port: Gimbal charging port

(It can be enabled

in the App Setting

-Camera options

-Charging Function)

* Tap the power button to check the battery status

* Indicator Lights blink:

Charging in process

* 4 LED light on: Fully charged

4 LED lights on: 100%

3 LED lights on: 75%

2 LED lights on: 50%

1 LED light on: 25%
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Low battery warning：

Mode light blinks back 

and forth



*Max Payload: 150g 

*The camera holder supports the max. width of actioncam 48 mm, max. thickness 32mm.

*Supported cameras: GoPro Hero 8/ 7/6/5/4/3, DJI OSMO Action, SONY RX0, YI, SJCAM,and other 

action camera with similar size and weight.

Mounting the Actioncam

Put the tilt motor to the LEFT side, place action camera closely to the back clip as 

picture and tighten the knob to secure its position. Double tighten by 2 long screws

against violent movement.

* Do not turn on the gimbal without a actioncam mounted on.
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How to connect GoPro?

iSteady Pro 3 is able to connect GoPro Hero 8/7/6/5/4.

1. Power on the gimbal.

2. Turn on the WiFi Control, the WiFi indicator flashes to

wait the gimbal to connect GoPro.

3. Turn on GoPro and enter the CONNECT, click

“Smart Remote” for connection.

4. The WiFi indicator will be solid green once

connected successfully.

· Turn off the WiFi control when you do not want to

connect GoPro, to save the battery of gimbal.

· GoPro will be automatically connected after turn

on the WiFi control again.

 ON

 OFF

WIFI�

②

①
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Operation Instruction
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Push right/left
Push up/down

Mode Light
PF: Pan Following
PTF: Pan & Tilt Following
LOCK: All Locked
POV: All Following & Inception

Slider:
Roll axis angle adjustment
* Adjustable angle range
* Hold vertically: -30° ~ +30°

Trigger Button:
Press On: Sport mode
Double Tap: Re-center
* It is not available in 
the mode AL (All Lock)

Bluetooth Light
Light On: Bluetooth Connected
Blink Twice: Power On/Off
Light Off: Bluetooth Disconnected

Mode Button

* Power On/Off (Long press for 3 seconds)
* Single Tap: Take photo, Start/end record
* Double Tap: Switch between the Photo 
Mode and the Video Mode
(Available to GoPro Hero via WiFi when 
camera is connected)



Tap the 

button to 

switch 

different 

working 

modes 

with light on

Mode Button
Working Mode 

(Mode Light)
Schema Instruction

Default mode, tilt & roll axis both

locked, camera is able to move to

left or right smoothly.

PF

Pan Following

PTF

Pan& Tilt Following

Roll axis locked, camera is able to

move to left/right, and tilt up/down.

AL

All Locked

POV

AlI Following& 

Inception

The camera stays in its current orientation.

Tilt axis, roll axis and pan axis all follow.

It requires to calibrate the gimbal only 

when you notice any kind of not level 

or drift on any of the axes.

Long Press 

for 6 Seconds

Calibr ation Mode

(Light on)
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App "Hohem Gimbal" Instruction

Bluetooth Connection

A. Enable the Bluetooth on the smartphone.

B. Open the app, choose the product model

    and confirm into Bluetooth connection.

C. Make sure the gimbal indicator keeps on.

Main App Functions 

1. Home

2. Bluetooth

3. Power Status

4.Axis angle display in sync

5.Motion Timelapse 

6. Re-center

7. Remote Control

8. Switch Work Mode
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App "Hohem Gimbal" Instruction

Other App Functions

1. Gimbal Specs Setting:

A. Following Speed (To adjust the following speed of pan/tilt/roll axis)

B. Joystick Speed (To adjust the rotating speed by control the joystick)

C. Following Dead Area (No following movement when the rotate angle is less than dead area setting)

D. Trim (Adjust the tilt/roll axis in small angle)

E. Joystick Reverse (Reverse the rotation direction by control the joystick)

F. Motor Options ( To adjust the motor torison of pan/tilt/roll axes, which is useful to solve the vibrate

   issue due to lightweight or overweight actioncam)

G. Camera options: enable/disable charging output of gimbal mini USB port,

     CAMERA CONTROL OPTIONS.

2. Firmware Upgrade: The f irmware is subject to upgrade without a f ixed schedule. Firmware upgrade

is help to optimize the working of gimbal, please refer to page 13 for details.

3. Calibration: It requires to calibrate the gimbal only when you notice any kind of not level or drift

on any of the axes, please refer to page 12 for details.

4. Operation Tutorial: For any questions, please refer to the user guide for details, the content is subject

to change without prior notice.
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Calibration
It requires to calibrate the gimbal if you notice it is not work properly as below.

1. The pitch angle is not level with the horizontal surface.

2. The roll angle is not parallel to the horizontal surface.

3. The pan axis drifts when the gimbal is on all lock mode.

Calibration Instruction

Method 1: Off-line Calibration

(1) Power on the gimbal, long press the mode button over 6 seconds till the mode light on.

(2) Laying the gimbal on a static flat surface without any vibrate. Calibration is completed

     once the mode light flash twice.

*If the off-line calibrationis not

useful, please refer to [ Method 2]

 

Please make sure the gimbal is connected with app via bluetooth successfully, then enter

"Calibration" and follow the instruction in the app to calibrate the gimbal.

Method 2: 6-Side Calibration Via App
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Firmware Upgrade

Please make sure the gimbal is connected with app via bluetooth successfully, then

enter the "Firmware Upgrade" and follow the instruction to upgrade the latest firmware.

FAQ

Q: Why the gimbal vibrates after powering on?

A: Make sure your actioncam is mounted firmly and well balanced before powering on the

gimbal, do not turn on the gimbal without a balanced load, as doing so many damage the

motors, please refer to page 6 for more details.

For some lightweight actioncam, it needs to adjust the motor torsion, please refer to

page 10 for details.

Q: How to connect the gimbal via app?

A:Please be noted that the bluetooth and gimbal must be connected directly in the

app "Hohem Gimbal", rather than connecting in the smartphone bluetooth list.

Make sure all the permission is allow and enable the GPS of your smartphonewhen

you open the app for the first time.

Please refer to the tutorial video on our YouTube channel for more details.

Q: How to do if the gimbal is not level or drift after powering on?

A: Please refer to page 12 for details.
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GoPro Hero 8/7/6/5/4/3, DJI OSMO Action, SONY RX0, YI, SJC AM,

and other action camera with similar size and weight.

Max. Width: 48 mm      Max. Thickness: 32 mm

Tripod, Carry case, USB cable (for charging gimbal),

Charging Cable(for charging actioncam)

Parameters
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365g include battery



Warranty
A new product purchased in the Alza.cz sales network is warranted for 2 years. If you need repair or 
other services during the warranty period, contact the product seller directly, you must provide proof 
of purchase with the original date of purchase.

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the claimed 
claim may not be recognized:

  -  Use of the product for a purpose other than that for which the product is intended or failure to 
follow the instructions for maintenance, operation and service of the product.

  -  Damage to the product due to a natural disaster, the intervention of an unauthorized person or 
mechanical damage through the fault of the buyer (eg during transport, cleaning by inappropriate 
means, etc.).

  -  Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, etc.).

  -  Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or electromagnetic 
fields, ingress of fluid, intrusion of objects, mains overvoltage, electrostatic discharge voltage 
(including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate polarity of this voltage, 
chemical processes, eg used power supplies, etc.

  -  If modifications, alterations, design changes, or alterations have been made to anyone to change 
or extend the product's features over the purchase or use of non-genuine components.

Copies of invoices that are altered, supplemented, lacking the original details or otherwise flawed 
shall not be considered as valid invoices of claimed products.
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EU Declaration of Conformity

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative:

Importer: Alza.cz a.s.
Registerec office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 
IČO: 27082440

Subject of the declaration: 
Title: Stabilizer
Model: Hohem iSteady Pro 3

The above product has been tested in accordance with the standard (s) used for 
demonstrationin accordance with the essential requirements laid down in the 
Directive(s):
Directive no. 2014/53/EU
Directive no. 2011/65/EU as amended by 2015/863/EU
Prague, 23.7.2020
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WEEE

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU 
Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead it shall be 
returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the recyclable 
waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative 
consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by 
inappropriate waste handling of this product. Contact your local authority or the nearest collection 
point for further details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance 
with national regulations.
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Importer
Alza.cz a.s.
Jankovcova 1522/53, Holešovice
170 00 Praha 7
www.alza.cz



@ Hohem-Tech

Pro více naučných videí 



Zřeknutí se odpovědnosti

· Používejte prosím produkt v souladu s touto uživatelskou příručkou.
· Před zapnutím zařízení se ujistěte, že je v něm telefon již umístěný.
· Udržujte zařízení mimo dosah ohně a jiných zdrojů tepla.
· Zákaz použití produktu pro jakýkoli právní účel. Uživatel, který poruší nařízení, bude

odpovědný za všechny důsledky zakoupením a používáním produktu.

· Pro produkty, které mají nejasný původ, nebudeme poskytovat žádné služby.

· V případě dotazů kontaktujte technickou podporu společnosti Hohem Tech.
Budeme Vám vždy k dispozici, abychom Vám poskytli technickou podporu a rady
při jakémkoli nesprávném použití gimbalu.

· Hohem Tech si vyhrazuje právo na konečné vysvětlení.
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Tel: +86-755-86573216

Email: service@hohem.com

Web: www.hohem.com

Addr : B106, University Creative Park, Xili, Nanshan,

Shenzhen, 518055, P.R. China



Přehled produktu 
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1/4 palce velká díra 
na šroub

Náklon 320°

Otočení 320°

Natočení 600°



Mini Trojnožka * 1

USB kabel * 1 Nabíjecí kabel * 1

Obal na nošení * 1

Uživatelský manuál * 1

· Seznam přístlušenství

Stáhnutí aplikace—Hohem Gimbal

* Naskenováním QR kódu aplikaci stáhněte.

* Hohem Gimbal podporuje iOS 9.0 a Android 5.0 nebo vyšší.
* Vyhledejte 'Hohem Gimbal' v App Store nebo Google Play

a následujte instrukce pro instalaci.
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1. Mini USB DC Výstupní port

2. 1/4 palce velká díra na šroub

3. Spouštěcí tlačítko

4. USB DC Výstup/ DC Vstup

5. Rukojeť (s baterií)

6. Šroub

7. WiFi kontrolka 

8. WiFi ovládání ZAP/VYP

9. Motorek (H) náklonu

10. Kontrolka režimu

11. Joystick

12. Posuvník

13. Motorek (V) náklonu

14. Motorek bočního otáčení

15. Bluetooth kontrolka

16. Kontrolka napájení

17. Tlačítko režimu

18. ZAP/VYP

(Tlačítko spouště) 



Průvodce rychlým spuštěním

A. Nabijte baterii

B. Vložte kameru

C. Zapněte

Dlouze stiskněte tlačítko napájení na 3 sekundy pro zapnutí gimbalu.
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* Mini USB DC výstupní port: nabíjecí port kamery

Nabíjení gimbalu

Před prvním použitím gimbal plně nabíjte. 

*  USB Port: výstup powerbanky
*  Micro USB Port: nabíjecí port gimbalu

(Možnost zapnutí v 
aplikaci
-Nastavení kamery
-Funkce nabíjení)

* Stisknutím napájecího tlačítka zkontrolujete stav baterie

* Pokud kontrolky blikají, 
právě se nabíjí

*  4 svítící kontrolky: Plné nabití

4 LED kontrolky:  100%

3 LED kontrolky:   75% 

2 LED kontrolky:    50%

1 LED kontrolka:    25%
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Upozornění na nízkou 
baterii：kontrolky 
budou postupně blikat.



*Maximální zátěž: 150g 

*Držák kamery podporuje maximální rozměry: šířka 48 mm, hloubka 32mm.

*Podporované kamery: GoPro Hero 8/ 7/6/5/4/3, DJI OSMO Action, SONY RX0, YI, SJCAM, a jiné kamery 
stejných rozměrů.

Připevnění kamery

Motorek náklonu dejte DOLEVA, vložte kameru k zadnímu úchytu tak, jak je na obrázku 
níže. Pozici kamery zajistěte utáhnutím šroubů.

* Nezapínejte gimbal bez připevněné kamery.
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Jak připojit GoPro?

iSteady Pro 3 je schopné připojit GoPro Hero 8/7/6/5/4.

1. Zapněte gimbal.

2. Zapněte ovládání pomocí WiFi, kontrolka WiFi bude blikat,
dokud se gimbal nepřipojí ke GoPro.

3. Zapněte GoPro a vstupte do režimu CONNECT,

klikněte na “Smart Remote” pro připojení.

4. Kontrolka WiFi bude svítit zeleně, jakmile
dojde k úspěšnému propojení.

· Pokud nechcete připojit GoPro, vypněte ovládání
pomocí WiFi, abyste šetřili baterii.

· GoPro se automaticky připojí po zapnutí ovládání přes WiFi.

 ON

 OFF

WIFI�

②

①
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Instrukce
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Doleva/doprava
Nahoru/dolů

Režim
PF: Následující otáčení
PTF: Následující otáčení a naklánění
LOCK: Vše zamknuto
POV: Následování

Tlačítko režimu

Posuvník:
Přizpůsobení náklonu.
* Přizpůsobitelný úhlový rozsah
* Vertikální držení: -30° ~ +30°

Spoušť:
Kliknutí: Sportovní režim
Dvojklik: Vycentrování
* Není dostupné v režimu AL

Bluetooth:
Svítí: Bluetooth připojen
Dvakrát blikne: Zapnuto/vypnuto
Nesvítí: Bluetooth odpojen

* Zapnuto/vypnuto (stisk po dobu 3 
sekund)
* Kliknutí: Pořízení fotografie, zahájení/
ukončení nahrávání
* Dvojklik: Přepínání mezi režimu 
fotografie a videa
(Dostupné pro GoPro Hero přes WiFi, 
pokud je kamera připojena)



Stisknutím 
tlačítka 
přepínejte 
mezi 
jednotlivými 
režimy.

Tlačítko režimu
Režim 

(Kontrolka režimu)
Schéma Instrukce

Výchozí režim, obě osy náklonu jsou 
zamčeny. Kamera je schopna 
plynulého otáčení zleva doprava.

PF

Následující otáčení

PTF

Následující otáčení a 
naklánění

Osa bočního náklonu je zamknuta. 
Kamera je schopna se otáčet doleva/
doprava a naklánět se nahoru a dolů.

AL

Vše zamknuto

POV

Následování 

Kamera se nehýbe.

Kamera se hýbe po všech osách.

Kalibrace je nutná jen v případě, že 
zaznamenáte nějaké nepřesnosti a 
nevyváženosti při pohybu kamery.

Dlouze 
stiskněte na 
6 sekund 

Režim kalibrace
(Svítíci kontrolka)
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Instrukce k aplikaci "Hohem Gimbal" 

Připojení přes Bluetooth

A. Zapněte Bluetooth na Vašem telefonu.

B. Otevřete aplikaci, vyberte model produktu a 
potvrďte připojení.

C. Ujistěte se, že ukazatel gimbalu stále svítí.

Hlavní funkce aplikace 

1.  Domů
2.  Bluetooth

3.  Stav baterie
4. Otočení os v úhlech
5. Časosběr pohybu
6.  Vycentrování
7. Dálkové ovládání
8. Změna režimu
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Instrukce k aplikaci "Hohem Gimbal" 

Jiné funkce aplikace

1. Nastavení gimbalu:
A. Rychlost následování (Možnost upavit rychlost otáčení kamery na jednotlivých osách)

B. Rychlost joysticku (Možnost upravení rychlosti rotace při ovládání joystickem)
C. Mrtvý bod následování (Možnost nastavení mrtvého bodu, který pokud nebude překročen, nedojde k 
žádnému otáčení kamery.)
D. Trim (Možnost velmi přesné úpravy os náklonu) 
E. Inverzní joystick (Možnost invertovat ovládání joysticku)
F. Nastavení motoru (Možnost nastavení síly, která bude varovnávat vibvrace a váhu kamery na jednotlivých 
osách) 
G. Nastavení kamery: Zapnutí/vypnutí nabíjecího výstupu gimbalu.

           OVLÁDÁNÍ KAMERY
2. Firmware aktualizace: Aktualizace firmwaru nepodléhá žádnému předem danému plánu. Tyto aktualizace se 

snaží optimalizovat používání gimbalu, více informací najdete na straně 13.

3. Kalibrace: Kalibrace je nutná jen v případě, že zaznamenáte nějaké nepřesnosti a nevyváženosti při 
pohybu kamery, více informací najdete na straně 12.

4. Výukový program pro obsluhu: V případě jakýchkoli dotazů se prosím podívejte do uživatelské příručky, obsah 
se může měnit bez předchozího upozornění.
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Kalibrace
Kalibraci je nutné provést, pokud si všimnete nesprávného fungování gimbalu, jak je uvedeno níže.

1. Úhel sklonu není ve vodorovné rovině.
2. Úhel natočení není rovnoběžný s vodorovnou plochou.
3. Osa otáčení se posouvá, když je gimbal zamknutý. 

Instrukce ke kalibraci

1. Metoda: Off-line kalibrace
(1) Zapněte gimbal a dlouze stiskněte tlačítko režimů (6 sekund), dokud se nerozsvítí kontrolka režimů.
(2) Nechte gimbal ležet na pevné ploché ploše bez vibrací. Kalibrace je dokončena jakmile kontrolka režimů 
dvakrát zabliká.

*Pokud off-line kalibrace nemá žádný 
efekt, postupujte podle 2. metody.

2. Metoda: Šestistranná kalibrace přes aplikaci
Ujistěte se, že je gimbal úspěšně připojen k aplikaci přes Bluetooth, poté zvolte „Kalibrace“ a 
podle pokynů v aplikaci proveďte kalibraci gimbalu.
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Aktualizace firmwaru
Ujistěte se, že je gimbal úspěšně připojen k aplikaci přes Bluetooth, poté zvolte "Firmware 
Upgrade" a postupujte podle pokynů pro aktualizaci na nejnovější firmware.

Často kladené dotazy
Otázka: Proč gimbal po zapnutí vibruje?
Odpověď: Ujistěte se, že je kamera správně umístěna a vyrovnaná před zapnutím gimbalu. 
Nezapínejte gimbal bez správně umístěné kamery, jinak může dojít k poškození motorů, více 
informací najdete na straně 6.
U některých lehkých kamer je třeba upravit sílu motoru, podrobnosti najdete na straně 10.

Otázka: Jak propojit aplikaci s gimbalem?
Odpověď: Berte na vědomí, že k propojení gimbalu přes Bluetooth musí dojít přímo v 
aplikaci „Hohem Gimbal“, namísto připojení přes seznam Bluetooth zařízení. Ujistěte se, že 
má aplikace všechna povolení. Při prvním zapnutí aplikace zapněte také GPS. 
Další podrobnosti naleznete v našem výukovém videu na našem YouTube kanále.

Otázka: Co dělat, pokud gimbal není vyrovnaný nebo se hýbe po zapnutí?
Odpověď: Podívejte se na stranu 12.
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GoPro Hero 8/7/6/5/4/3, DJI OSMO Action, SONY RX0, YI, SJC AM, a 
jiné kamery se stejnými parametry

Max. šířka: 48 mm      Max. hloubka: 32 mm

Trojnožka, kryt na nošení, USB kabel (Pro nabíjení gimbalu) a nabíjecí kabel pro 
nabíjení kamery. 

Parametry
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365 g včetně baterie

Hlavní materiál

Váha

Maximální zátěž

Podporované rozměry kamery

Podporované kamery

Odolnost proti vodě

Kapacita baterie
Operační doba

Doba nabíjení

Mechanický rozsah

Operační teplota

Ochrany motorů

Příslušenství

Vysoce výkonný kompozit

Hodnocení IPX4, odolnost proti stříkající vodě ze všech stran.

12 hodin

3,5 hodiny

Boční otáčení: 600°

Boční náklon: 320°

Horní/dolní náklon: 320°

Gimbal se automaticky vypne při nesprávném chodu motorů



ZÁRUČNÍ PODMÍNKY
Na nový výrobek pořízený v prodejní síti Alza.cz je poskytnuta záruka 2 roky. Pokud potřebujete 
opravu nebo jiné služby během záruční doby, kontaktujte přímo prodejce výrobku, je nutné 
předložit doklad o zakoupení s původním datem zakoupení.
Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nemusí být uplatněný reklamační nárok uznán, se 
považuje:
Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen nebo nedodržení pokynů pro 
údržbu, provoz a obsluhu výrobku.
Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky vinou 
kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.).
Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání (jako jsou 
např. baterie atd.).
Vystavení nepříznivému vnějšímu vlivu, např. slunečnímu a jinému záření či elektromagnetickému 
poli, vniknutí tekutiny nebo předmětu, přepětí v síti, napětí vzniklému při elektrostatickém výboji 
(včetně blesku), chybnému napájecímu nebo vstupnímu napětí a nevhodné polaritě tohoto napětí, 
vlivu chemických procesů např. použitých napájecích článků apod.
Pokud byly kýmkoliv provedeny úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace ke změně 
nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupenému provedení nebo použití neoriginálních součástek.
Kopie dokladů o zakoupení výrobku, změněné, doplněné, bez původních údajů nebo jinak 
poškozené doklady o zakoupení výrobku nebudou považovány za doklady prokazující zakoupení 
reklamovaného výrobku.

15



EU Prohlášení o shodě

Identifikační údaje o zplnomocněném zástupci výrobce/ dovozci:

Dovozce: Alza.cz a.s.
Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 
7 IČO: 27082440

Předmět prohlášení:
Model/Typ Hohem iSteadyPro3

Výše uvedený produkt byl testován v souladu s normami používanými k 
prokázání souladu se základními požadavky stanovené směrnicí (směrnic): 
Směrnice č. 2014/53/EU
Směrnice č. 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU
Praha, 23.7.2020
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WEEE

Tento produkt nesmí být likvidován jako běžný domácí odpad v souladu se směrnicí EU o likvidaci 
elektrických a elektronických zařízení (WEEE – 2012/19/EU). Místo toho musí být vrácen v místě 
zakoupení nebo odevzdán ve veřejné sběrně recyklovatelného odpadu. Správnou likvidaci 
přístroje pomůžete zachovat přírodní zdroje a napomáháte prevenci potenciálních negativních 
dopadů na životní prostředí a lidské zdraví. Další podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu 
nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v 
souladu s národními předpisy uděleny pokuty.
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Dovozce
Alza.cz a.s.
Jankovcova 1522/53, Holešovice 
170 00 Praha 7
www.alza.cz



@ Hohem-Tech 
Pre viac náučných videí 



Zrieknutie sa zodpovednosti 

01

Tel: +86-755-86573216
Email: service@hohem.com
Web: www.hohem.com
Addr : B106, University Creative Park, Xili, Nanshan,
Shenzhen, 518055, P.R. China

· Používajte prosím produkt v súlade s touto používateľskou príručkou. 

· Pred zapnutím zariadenia sa uistite, že je v ňom telefón už  umiestnený. 
· Udržujte zariadenie mimo dosahu ohňa a iných zdrojov tepla.
· Zákaz použitia produktu na akýkoľvek právny účel. Používateľ, ktorý poruší

nariadenie, bude zodpovedný za všetky dôsledky zakúpením a používaním
produktu. 

· Pre produkty, ktoré majú nejasný pôvod, nebudeme poskytovať žiadne služby. 
· V prípade otázok kontaktujte technickú podporu spoločnosti Hohem Tech. 

Budeme vám vždy k dispozícii, aby sme vám poskytli technickú podporu a rady 
pri akomkoľvek nesprávnom použití stabilizátora. 

· Hohem Tech si vyhradzuje právo na konečné vysvetlenie. 



Prehľad produktov 
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 ON

 OFF

WIFI� 8
9

17
18

1/4" veľká diera na 
skrutku 

Náklon 320°

Otočenie 320°

Natočenie 600°



Stiahnutie aplikácie – Hohem Gimbal 
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1. Mini USB DC Výstupný port

2. 1/4 palca veľká diera na 
skrutku

3. Spúšťacie tlačidlo

4. USB DC Výstup/ DC Vstup

5. Rukoväť (s batériou) 

6. Skrutka 

Zoznam príslušenstva

7. WiFi kontrolka 

8. WiFi ovládanie ZAP/ 
VYP

9. Motorček (H) náklonu

10. Kontrolka režimu

11. Joystick

12. Posuvník

13. Motorček (V) náklonu

14. Motorček bočného
otáčania 

15. Bluetooth kontrolka 

16. Kontrolka napájania 

17. Tlačidlo režimu
18. ZAP/VYP

(Tlačidlo spúšte) 

Mini Trojnožka * 1 Používateľský manuál * 1 

USB kábel * 1 Nabíjací kábel * 1 

Obal na nosenie * 1 

* Naskenovaním QR kódu aplikáciu stiahnite. 
* Hohem Gimbal podporuje iOS 9.0 a Android 5.0 alebo 
vyšší. 

* Vyhľadajte 'Hohem Gimbal' v App Store alebo Google Play 
a nasledujte inštrukcie na inštaláciu.



Sprievodca rýchlym spustením 

A. Nabite batériu 

B. Vložte kameru 

C. Zapnite 

Dlho stlačte tlačidlo napájania na 3 sekundy na zapnutie stabilizátora. 
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Nabíjanie stabilizátora 

Pred prvým použitím stabilizátor úplne nabite. 

* Stlačením napájacieho tlačidla skontrolujete stav batérie

4 LED kontrolky:  100%
3 LED kontrolky:   75% 
2 LED kontrolky:    50%
1 LED kontrolka:    25%
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Upozornenie na slabú 
batériu: kontrolky budú 
postupne blikať. 

* USB Port: výstup powerbanku
* Micro USB Port: nabíjací port

stabilizátora 

* Mini USB DC výstupný port: nabíjací port  kamery

(Možnosť 
zapnutia v 
aplikácii 

-Nastavenie 
kamery 

-Funkcia nabíjania) 

* Ak kontrolky blikajú, práve 
* sa nabíja 
* 4 svietiace kontrolky: Plné 

nabitie 



Pripevnenie kamery 
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* Nezapínajte stabilizátor bez pripevnenej kamery.

Motorček náklonu dajte DOĽAVA, vložte kameru k zadnému prichyteniu tak, ako je na 
obrázku nižšie. Pozíciu kamery zaistite utiahnutím skrutky. 

*Maximálna záťaž: 150g
*Držiak kamery podporuje maximálne rozmery: šírka 48 mm, hĺbka 32mm.
*Podporované kamery: GoPro Hero 8/ 7/6/5/4/3, DJI OSMO Action, SONY RX0, YI, SJCAM, a iné kamery
s rovnakými rozmermi.



Ako pripojiť GoPro? 

iSteady Pro 3 je schopné pripojiť GoPro Hero 8/7/6/5/4.

 ON

 OFF

WIFI�

②

①
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1. Zapnite stabilizátor. 

2. Zapnite ovládanie pomocou WiFi, kontrolka WiFi bude
blikať, dokiaľ sa stabilizátor nepripojí ku GoPro. 

3. Zapnite GoPro a vstúpte do režimu CONNECT, kliknite

na “Smart Remote” na pripojenie. 

4. Kontrolka WiFi bude svietiť zeleno, keď dôjde k 
úspešnému prepojeniu. 

· Pokiaľ nechcete pripojiť GoPro, vypnite ovládanie
pomocou WiFi, aby ste šetrili batériu. 

· GoPro sa automaticky pripojí po zapnutí ovládania cez
WiFi. 



Instrukce
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Doleva/doprava
Nahoru/dolů

Režim
PF: Následující otáčení
PTF: Následující otáčení a naklánění
LOCK: Vše zamknuto
POV: Následování

Tlačítko režimu

Posuvník:
Přizpůsobení náklonu.
* Přizpůsobitelný úhlový rozsah
* Vertikální držení: -30° ~ +30°

Spoušť:
Kliknutí: Sportovní režim
Dvojklik: Vycentrování
* Není dostupné v režimu AL

Bluetooth:
Svítí: Bluetooth připojen
Dvakrát blikne: Zapnuto/vypnuto
Nesvítí: Bluetooth odpojen

* Zapnuto/vypnuto (stisk po dobu 3 
sekund)
* Kliknutí: Pořízení fotografie, zahájení/
ukončení nahrávání
* Dvojklik: Přepínání mezi režimu 
fotografie a videa
(Dostupné pro GoPro Hero přes WiFi, 
pokud je kamera připojena)
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Tlačidlo režimu 

Stlačením 
tlačidla 
prepínajte 
medzi 
jednotlivými 
režimami. 

Dlho 
stlačte na 
6 sekúnd 

Režim 
(Kontrolka režimu) 

PF 
Nasledujúce otáčanie 

PTF 
Nasledujúce otáčanie a 

nakláňanie 

AL 
Všetko zamknuté 

POV 
Nasledovanie 

Režim kalibrácie 
(Svietiaca kontrolka) 

Schéma Inštrukcie 

Nastavený režim, obidve osi náklonu sú 
zamknuté.  Kamera  je  schopná 
plynulo sa otáčať zľava doprava. 

Os bočného náklonu je zamknutá. 
Kamera je schopná sa otáčať doľava/ 
doprava a nakláňať sa nahor a dolu. 

Kamera sa nehýbe. 

Kamera sa hýbe po všetkých osiach. 

Kalibrácia je nutná len v prípade, že 
zaznamenáte nejaké nepresnosti a 
nevyváženosti pri pohybe kamery. 



Inštrukcie k aplikácii "Hohem Gimbal" 
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Pripojenie cez Bluetooth 

A. Zapnite Bluetooth na vašom telefóne. 

B. Otvorte aplikáciu, vyberte model produktu a 
potvrďte pripojenie. 

C. Uistite sa, že ukazovateľ stabilizátora stále svieti. 

Hlavné funkcie aplikácie 

1. Domov

2. Bluetooth
3. Stav batérie 
4. Otočenie osí v

uhloch
5. Časozber pohybu
6. Vycentrovanie 
7. Diaľkové ovládanie 
8. Zmena režimu



Inštrukcie k aplikácii "Hohem Gimbal"

Iné funkcie aplikácie 
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1. Nastavenie stabilizátora:

A. Rýchlosť nasledovania (možnosť upraviť rýchlosť otáčania kamery na jednotlivých  osiach) 
B. Rýchlosť joysticku (možnosť upravenia rýchlosti rotácie pri ovládaní  joystickom) 
C. Mŕtvy bod nasledovania (možnosť nastavenia mŕtveho bodu, ktorý ak nebude prekročený, nedôjde 
k žiadnemu otáčaniu kamery.) 

D. Trim (možnosť veľmi presnej úpravy osi  náklonu) 
E. Inverzný joystick (možnosť invertovať ovládanie joysticku) 
F. Nastavenie motora (možnosť nastavenia sily, ktorá bude vyrovnávať vibrácie a váhu kamery na 
jednotlivých osiach) 

G. Nastavenie kamery: Zapnutie/vypnutie nabíjacieho výstupu  stabilizátora. 

OVLÁDANIE KAMERY 
2.Firmware aktualizácia: Aktualizácia firmwaru  nepodlieha žiadnemu vopred danému plánu. Tieto aktualizácie 

sa snažia optimalizovať používanie stabilizátora, viac informácií nájdete na strane  13. 

3.Kalibrácia: Kalibrácia je nutná len v prípade, že zaznamenáte nejaké nepresnosti a nevyváženosti pri pohyb e 
kamery, viac informácií nájdete na strane 12. 

4.Výukový program pre obsluhu: V prípade akýchkoľvek otázok sa prosím pozrite do používateľskej príručky,
obsah sa môže meniť bez predchádzajúceho  upozornenia. 



Kalibrácia 
Kalibráciu je nutné vykonať, ak si všimnete nesprávne fungovanie stabilizátora, ako je uvedené nižšie. 

12

1. Uhol sklonu nie je vo vodorovnej rovine.

2. Uhol natočenia nie je rovnobežný s vodorovnou  plochou.

3. Os otáčanie sa posúva, keď je stabilizátor  zamknutý.

Inštrukcie na kalibráciu 

1. Metóda: Off-line kalibrácia 

(1) Zapnite stabilizátor a dlho stlačte tlačidlo režimov (6 sekúnd), kým sa nerozsvieti kontrolka režimov. 
(2) Nechajte stabilizátor ležať na pevnej plochej ploche bez vibrácií. Kalibrácia je dokončená keď kontrolka 
režimov dvakrát zabliká. 

*Ak off-line kalibrácia nemá žiadny
efekt, postupujte podľa 2. metódy.

2. Metóda: Šesťstranová kalibrácia cez aplikáciu

Uistite sa, že je stabilizátor úspešne pripojený k aplikácii cez Bluetooth, potom zvoľte  
„Kalibrácia“ a podľa pokynov v aplikácii vykonajte kalibráciu stabilizátora.  
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Aktualizácia firmwaru 
Uistite sa, že je stabilizátor úspešne pripojený k aplikácii cez Bluetooth, potom zvoľte  

„Firmware Upgrade“ a postupujte podľa pokynov pre aktualizáciu na najnovší firmware.  

Často kladené dotazy 

Otázka: Prečo stabilizátor po zapnutí vibruje? 

Odpoveď: Uistite sa, že je kamera správne umiestnená a vyrovnaná pred zapnutím 
gimbalu. Nezapínajte stabilizátor bez správne umiestnenej kamery, inak môže dôjsť k 
poškodeniu motorov, viac informácií nájdete na strane 6.  
Pri niektorých ľahkých kamerách je potrebné upraviť silu motora, podrobnosti nájdete na 
strane 10. 

Otázka: Ako prepojiť aplikáciu so stabilizátorom? 

Odpoveď: Uvedomte si, že k prepojeniu stabilizátora cez Bluetooth musí dôjsť priamo v 
aplikácii „Hohem Gimbal“ namiesto pripojenia cez zoznam Bluetooth zariadenia. Uistite sa, 
že má aplikácia všetky povolenia. Pri prvom zapnutí aplikácie zapnite tiež GPS.  

Ďalšie podrobnosti nájdete v našom výukovom videu na našom YouTube kanáli.  

Otázka: Čo robiť, ak stabilizátor nie je vyrovnaný alebo sa hýbe po zapnutí?  

Odpoveď: Pozrite sa na stranu 12. 



Parametre
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Váha 365 g vrátane batérie 

Hlavný materiál Vysoko výkonný kompozit  

Maximálna záťaž 

Podporované rozmery kamery Max. šírka: 48 mm Max. hĺbka: 32 mm 

Podporované kamery GoPro Hero 8/7/6/5/4/3, DJI OSMO Action, SONY RX0, YI, SJC AM, a 
iné kamery s rovnakými parametrami 

Odolnosť proti vode Hodnotenie IPX4, odolnosť proti striekajúcej vode zo všetkých strán.  

Kapacita batérie 

Operačná doba 12 hodín 

Doba nabíjania 3,5 hodiny 

Mechanický rozsah 
Bočné otáčanie: 600° 

Horný/dolný náklon: 320° 

Bočný náklon: 320° 

Operačná teplota 

Ochrany motorov Stabilizátor sa automaticky vypne pri nesprávnom chode motorov  

Príslušenstvo Trojnožka, kryt na nosenie, USB kábel (Pre nabíjanie gimbalu) a nabíjací 
kábel pre nabíjanie kamery.



ZÁRUČNÉ PODMIENKY 
Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz je poskytnutá záruka 2 roky. Ak potrebujete 
opravu alebo iné služby počas záručnej doby, kontaktujte priamo predajcu výrobku. Je nutné 
predložiť doklad o zakúpení s pôvodným dátumom zakúpenia. 
Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemusí byť uplatnený reklamačný nárok uznaný, sa 
považuje: 
Používanie výrobku na iný účel, než pre ktorý je výrobok určený alebo nedodržania pokynov na 
údržbu, prevádzku a obsluhu výrobku. 
Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo mechanicky vinou 
kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami apod.). 
Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas používania (ako sú 
napr. batérie atď.). 
Vystavenie nepriaznivému vonkajšiemu vplyvu, napr. slnečnému a inému žiareniu či 
elektromagnetickému poľu, vniknutiu tekutiny alebo predmetu, preťaženej sieti, napätiu vzniknutému 
pri elektrostatickom výboji (vrátane blesku), chybnému napájaciemu alebo vstupnému napätiu a 
nevhodnej polarite tohto napätia, vplyvu chemických procesov napr. použitých napájacích článkov a 
pod. 
Ak boli kýmkoľvek uskutočnené úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo adaptácie na zmenu 
alebo rozšírenie funkcií výrobku oproti zakúpenému vyhotoveniu alebo použitie neoriginálnych 
súčiastok. Kópie dokladov o zakúpení výrobku, zmenené, doplnené, bez pôvodných údajov alebo 
inak poškodené doklady o zakúpení výrobku nebudú považované za doklady preukazujúce 
zakúpenie reklamovaného výrobku. 
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EU Vyhlásenie o zhode 

Identifikačné údaje o splnomocnenom zástupcovi výrobcu/dovozcu: 

16

Dovozca: Alza.cz a.s. 
Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 
7 IČO: 27082440 

Predmet vyhlásenia: 

Model/Typ Hohem iSteadyPro3 

Vyššie uvedený produkt bol testovaný v súlade s normami používanými 
na preukázanie súladu so základnými požiadavkami smernice (smerníc): 
Smernica č. 2014/53/EU 
Smernica č. 2011/65/EU v znení 2015/863/EU 
Praha, 23.7.2020 



WEEE

Tento produkt sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ o 
likvidácii elektrických a elektronických zariadení (WEEE – 2012/19/EÚ). Namiesto toho musí byť 
vrátený v mieste zakúpenia alebo odovzdaný vo verejnej zberni recyklovateľného odpadu. 
Správnou likvidáciu prístroja pomôžete zachovať prírodné zdroje a napomáhate prevencii 
potenciálnych negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie. Ďalšie podrobnosti si 
vyžiadajte od miestneho úradu alebo najbližšieho zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto 
druhu odpadu môžu byť v súlade s národnými predpismi udelené pokuty. 
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Dovozca
Alza.cz a.s.
Jankovcova 1522/53, Holešovice 
170 00 Praha 7
www.alza.cz



@ Hohem-Tech

További oktatóvideók 



Felelősséget kizáró nyilatkozat
· Kérjük, használja a terméket a felhasználói útmutatónak megfelelően.
· A gimbal használatba vétele előtt ellenőrizze, hogy a fényképezőgép fel van-e 
szerelve.
· Az eszközt tartsa tűztől és hőforrástól távol.
· A termék bármilyen illegális célú felhasználása tiltott. A szabályzatot megsértő
felhasználó a termék megvásárlása és használata által minden következményért
önmaga felel.
· A nem szabvány termékek használatáért semmilyen támogatást nem vállalunk.
· Kérdés esetén, kértjük, vegye fel a kapcsolatot a Hohem Tech műszaki csoportjával. A
gimbal megfelelő használatában bármikor a segítségére vagyunk műszaki
tanácsadással és támogatással.
· A Hohem Tech fenntartja a végleges magyarázat jogát.
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Tel: +86-755-86573216

Email: service@hohem.com

Web: www.hohem.com

Addr : B106, University Creative Park, Xili, Nanshan,

Shenzhen, 518055, P.R. China



Termékáttekintés

02

 ON

 OFF

WIFI� 8

9

17
18

1/4 hüvelykes 
hosszabbító
csavarbemenet

Dönthető 320°-ig

Gördül 320°-ban

600°-os pásztázás



Mini tripod állvány*1

USB kábel*1 Töltőkábel*1

Tok*1

Felhasználói kézikönyvl*1

· Tartozékok listája

Töltse le az alkalmazást - Hohem Gimbal
* Olvassa be a QR-kódot az alkalmazás letöltéséhez.
* A Hohem Gimbal az iOS 9.0, valamint az Android 5.0 vagy újabb
verzióit támogatja.
* Keressen rá a "Hohem Gimbal" kifejezésre az App Store-ban
vagy a Google Play áruházban és kövesse az utasításokat az
alkalmazás telepítéséhez.
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1. Mini USB DC kimeneti port
2. 1/4 hüvelykes hosszabbító
csavarbemenet
3. Kioldógomb
4. USB DC kimenet/DC bemenet
5. Fogantyú (elemek belül)
6. Hüvelykujj csavar

7. WiFi kijelző
8. WiFi vezérlés BE/KI
9. Görgető motor
10. Fény üzemmód
11. Joystick
12. Csúszka

13. Döntő motor
14. Pásztázó Motor
15. Bluetooth fényjelzés
16. . Feszültségjelző
17. Üzemmód gomb
18. BE/KI
(Exponáló gomb)



Első lépések

A. Töltse fel az elemeket

B. Az akciókamera felszerelése

C. Bekapcsolás

Nyomja le a bekapcsológombot hosszan, 3 másodpercig, a gimbal
bekapcsolásához.
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* Mini USB DC kimenet: Akciókamera töltő port

Gimbal töltése

Az első használat előtt teljesen töltse fel a gimbalt.

* USB port: Tápegység kimenet
* Micro USB port: Gimbal töltő port

(Engedélyezhető az
alkalmazásbeállítás
oknál
-Fényképezőgép opciók
-Töltési funkció)

* Érintse meg a bekapcsoló gombot az akkumulátor állapotának ellenőrzéséhez

*A jelzőfények villognak:
a töltés folyamatban
* 4 LED jelzőfény világít: teljesen feltöltve

4 LED jelzőfény világít: 100%
3 LED jelzőfény világít: 75%
2 LED jelzőfény világít: 50%
1 LED jelzőfény világít: 25%
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Alacsony töltöttség: A
jelzőfény oda-vissza
villog



* Maximális terhelés: 150 g
* A fényképezőgéptartó legfeljebb 48 mm szélességű és 32 mm vastagságú akciókamera 
elhelyezésére alkalmas.
* Támogatott fényképezőgépek: GoPro Hero 8/7/6/5/4/3, DJI OSMO Action, SONY RX0, YI, 
SJCAM, és egyéb hasonló méretű és súlyú akciókamera.

Az akciókamera felszerelése

Helyezze a döntő motort BALra, az akciókamerát pedig rögzítse szorosan a hátsó bilincsbe 
a kép szerint, majd húzza meg a fogantyút a stabil rögzítés érdekében. Szorítsa meg 
duplán 2 hosszú csavar segítségével a dinamikus mozdulatok esetére.

* Ne kapcsolja be a gimbalt akciókamera nélkül.
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Hogyan csatlakoztatható a GoPro?

Az iSteady Pro 3 a GoPro Hero 8/7/6/5/4 készülék csatlakoztatására
alkalmas.

1. Kapcsolja be a gimbalt.
2. Kapcsolja be a WiFi vezérlőt, ekkor a WiFi jelzőfény
villogni fog, jelezve, hogy a GoPro csatlakoztatására vár.
3. Kapcsolja be a GoPro eszközt és vigye be a
CONNECT-et, 2 majd kattintson az
„Okos távvezérlés”-re a csatlakozáshoz.
4. Sikeres csatlakozás esetén a WiFi jelzőfény
folyamatosan zöld színben ég.

· Amikor nem akar csatlakoztatni GoPro eszközt,
kapcsolja ki a WiFi vezérlést, hogy akkumulátor
energiát takarítson meg.
· A GoPro automatikusan csatlakozik a WiFi vezérlés
bekapcsolásakor.

 ON

 OFF

WIFI�

②

①
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Utasítás
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Nyomja jobbra/balra
Nyomja felfelé/lefelé

Világítás mód
PF: Mozgás követés
PTF: Mozgás és dőlés követés
LOCK (ZÁR): Mind lezárva
POV: Minden követés és kezdés Mód gomb

Csúszka:
A gördülő tengely szögének beállítása
* Állítható szögtartomány
* Tartsa függőlegesen: -30° ~ +30°

Indító gomb:
Nyomja meg: Sport mód
Dupla érintés: Újra középre
* Nem elérhető AL módban 
(All Lock/Mind zárva)

Bluetooth Világítás
Világítás bekapcsolva: Bluetooth kapcsolódva
Kétszer pislog: Be/Ki kapcsolás
Világítás kikapcsolva: Bluetooth nincs 
kapcsolódva

* Be/Ki kapcsolása (Hosszan nyomja 3 
másodpercig)
* Egyszeri érintés: Készítsen fényképet, 
Felvétel kezdés/vége
* Dupla érintés: Váltson a Kép mód és a 
Videó mód között
(Elérhető a GoPro Hero számára WiFi-n 
keresztül, amikor a kamera kapcsolódva)



rintse
meg a
gombot a 
különböző 
üzemmód
ok
kiválasztás
ához
nappali

Üzemmód gomb
Üzemmód
(Nappali üzemmód) bra Utasítás

Alapértelmezett mód, amelyben a 
döntés és a forgástengelyen való 
görgetés egyaránt zárolva van, a 
fényképezőgép csak jobbra és balra.

PF

Pásztázva követés

PTF

Pásztázás  Döntés
A forgástengely zárolt, a 
fényképezőgép balra/jobbra mozoghat
és fel/le dönthető.

AL

Minden zárolt

POV

Követ mindent
 elindít

A fényképezőgép egy, kiválasztott helyzetben
marad.

A fényképezőgép a forgástengely mentén
dönthető, görgethető, és pásztázásra is 
használható.

Csak akkor szükséges a gimbal 
kalibrálása, ha bármelyik tengelyen 
egyenetlenséget vagy elmozdulást észlel.

Hosszan nyomja 
meg, 6 
másodpercig

Kalibrációs mód
( ilágítás be)
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"Hohem Gimbal" APP használati utasítása

Bluetooth kapcsolat

A. Engedélyezze a Bluetooth kapcsolatot okostelefonján.

B. Nyissa meg az alkalmazást, válassza ki a terméktípust, és 

erősítse meg a Bluetooth kapcsolatot.

C. Győződjön meg arról, hogy a gimbal jelzőfénye

folyamatosan világít.

Főbb alkalmazás funkciók

1. Kezdőlap
2. Bluetooth
3. Feszültség állapota
4.Forgástengely kijelzés szinkronizálva
5.Mozgás timelapse
6. Középpontba helyezés
7. Távvezérlés
8. Működési üzemmód váltása
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"Hohem Gimbal" APP használati utasítása

Az alkalmazás egyéb funkciói
1. Gimbal specifikációk beállítása:
A. Következő sebesség (A következő pásztázás/döntés/görgetés sebességének beállítása)
B. Joystick sebesség (A forgási sebesség beállítása a joystick vezérlésével)
C. Következő holt tér (Nincs következő mozgás, ha a forgatási szög kisebb, mint a holt tér)
D. Vágás (Állítsa be a döntés/görgetés tengelyét kis szögre)
E. Joystick vissza (Megfordítja a forgatás irányát a joystick vezérlésével)
F.Motor opciók (A pásztázás/döntés/görgetés tengely motorfordulatszámának beállítása, ami a 
túlzottan könnyű vagy nehéz akciókamerák rezgési problémájának megoldása)
G. Fényképezőgép opciók: engedélyezheti/letilthatja a gimbal mini USB port töltési
kimenetét, FÉNYKÉPEZŐGÉP ÍRÁNYÍTÁS OPCIÓI.

2. Firmware frissítés: Az firmware frissítésre kerülhet, módosított ütemezés nélkül. A firmware 
frissítése hozzájárul a gimbal működésének optimalizálásához, lásd a 13. oldalon szereplő 
részleteket.

3. Csak akkor szükséges a gimbal kalibrálása, ha bármelyik tengelyen egyenetlenséget vagy 
elmozdulást észlel.

4. Üzemeltetési útmutató: Ha bármilyen kérdése van, kérjük, olvassa a felhasználói útmutatót, a 
tartalom előzetes értesítés nélkül megváltozhat.
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Kalibrálás
Kalibrálnia kell a gimbalt, ha észreveszi, hogy az alábbiak szerint nem működik 
megfelelően.
1. A dőlésszög nincsen a vízszintes felülettel összhangban.
2. A görgetési szög nem párhuzamos a vízszintes felülettel.
3. A pásztázás tengelye eltolódik, amikor az eszköz teljesen zárolt üzemmódban van.
Kalibrációs utasítás
1. módszer: Off-line kalibrálás
(1) ) Kapcsolja be a gimbalt, hosszan nyomja le, 6 másodpercig, az üzemmód gombot, amíg 
az
üzemmód jelzőfénye világítani nem kezd.
(2) A gimbal stabil, sima felületre helyezése rezgés nélkül. A kalibrálás befejeződött, ha az 
üzemmód jelzőfénye kétszer felvillan.

* Ha az offline kalibrálás nem
működik megfelelően, kérjük, térjen
át [2. módszer]

2. módszer: 6 oldalú kalibrálás az alkalmazáson keresztül
Kérjük, ellenőrizze, hogy a gimbal sikeresen kapcsolódik-e az alkalmazáshoz 
bluetoothon keresztül, majd vigye be a "Kalibrálás" kifejezést, és kövesse az 
alkalmazás utasításait a gimbal kalibrálásához.
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Firmware frissítés
Győződjön meg arról, hogy a gimbal sikeresen csatlakozik az alkalmazáshoz bluetoothon
keresztül, majd írja be a "Firmware frissítés" kifejezést, és kövesse az utasításokat a legújabb
firmware telepítéséhez.

GYIK
K: Miért rezeg a gimbal bekapcsolás után?
V: Ellenőrizze, hogy az akciókamera stabilan és kiegyensúlyozva kapcsolódik-e a gimbal, mielőtt
azt bekapcsolná; ne kapcsolja be az eszközt addig, amíg nincsen rajta kiegyensúlyozott terhelés,
mivel ez kárt tehet a motorban; lapozzon a 6. oldalra a további részletekért.
Könnyebb súlyú akciókamerák esetén be kell állítania a motor torzióját, ennek részleteit a 10.
oldalon olvashatja.

K: Hogyan csatlakoztatjuk a gimbalt alkalmazáson keresztül?
V: Felhívjuk figyelmét, hogy a bluetooth és a gimbal közvetlenül a „Hohem Gimbal”
alkalmazáson keresztül csatlakoztatható, nem pedig az okostelefon bluetooth listája
segítségével.
Ellenőrizze, hogy megadott-e minden engedélyt, illetve okostelefonjának GPS-e engedélyezett-e 
az alkalmazás első megnyitásakor.
További részletek a YouTube-csatornánkon található oktatóvideóban találhatók.

K: Mit tegyünk, ha bekapcsolás után a gimbal nem áll szintben vagy elmozdul?
V: Kérjük, lapozzon a 12. oldalra.
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Paraméterek
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Garancia
Az Alza.cz értékesítési hálózatában megvásárolt új termékre 2 év garancia érvényes. Ha javításra 
vagy egyéb szolgáltatásokra van szüksége a jótállási időszak alatt, vegye fel a kapcsolatot 
közvetlenül a termék eladójával, be kell nyújtania a vásárlás igazolását az eredeti vásárlás dátumával.

A következők ellentmondásosnak tekinthetők a jótállási feltételekkel, amelyek tekintetében az
igényt nem lehet elismerni:

- A termék nem rendeltetésszerű használata, vagy a termék karbantartására, üzemeltetésére és
javítására vonatkozó utasítások be nem tartása.
- Termékkárosodás természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy mechanikai
károsodás miatt a vevő hibája miatt (pl. Szállítás közben, nem megfelelő eszközökkel történő
tisztítás stb.).
- Fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes, használat közbeni kopása és öregedése (például
elemek, stb.).
- Káros külső hatások, például napfény és más sugárzás vagy elektromágneses mezők kitettsége,
folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség
(beleértve a villámlást is), hibás tápellátási vagy bemeneti feszültség és ennek a feszültségnek a
nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, pl. használt tápegységek stb.
- Ha bárki módosítást, átalakítást, tervezési változtatást vagy átalakítást hajtott végre, akkor a
termék tulajdonságainak megváltoztatása vagy kibővítése a nem eredeti alkatrészek
megvásárlásakor vagy használatával szemben.

A megváltoztatott, kiegészített, az eredeti adatok hiányában vagy egyéb módon hibás számlák
másolatait nem kell érvényesnek tekinteni az igényelt termékekre vonatkozó számlákként.
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EU-megfelelőségi nyilatkozat

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai:

Importőr:: Alza.cz a.s.
Székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7
IČO: 27082440

A nyilatkozat tárgya:
Megnevezés: Stabilizátor
Modell: Hohem iSteady Pro 3

A fenti terméket a demonstrációhoz használt szabvány(ok) szerint 
tesztelték az
irányelv(ek)ben megállapított alapvető követelményeknek megfelelően:
2014/53/EU irányelv
Irányelv sz.: 2015/863/EU által módosított 2011/65/EU
Prága, 2020.07.23
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WEEE

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló EU irányelv (WEEE - 2012/19 / EU)
szerint ezt a terméket nem szabad háztartási hulladékként ártalmatlanítani. Ehelyett vissza kell
juttatni a vásárlás helyére vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladék nyilvános gyűjtőhelyére.
Annak biztosításával, hogy ezt a terméket megfelelő módon ártalmatlanítják, elősegítik a
környezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges negatív következmények elkerülését,
amelyeket a termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhat. További részletekért forduljon a
helyi önkormányzathoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem
megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásokkal összhangban pénzbírságot vonhat maga után.
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Forgalmazó:
Alza.cz a.s.
Jankovcova 1522/53, Holešovice 
170 00 Praha 7
www.alza.cz



@ Hohem-Tech

Für mehr Lehrvideos 



HAFTUNGSAUSSCHLUS
· Bitte verwenden Sie das Produkt gemäß dieser Bedienungsanleitung.
· Stellen Sie vor dem Einschalten des Geräts sicher, dass sich das Telefon bereits
darin befindet.
· Halten Sie das Gerät von Feuer und anderen Wärmequellen fern.
· Verbot der Verwendung des Produkts für rechtliche Zwecke. Der Benutzer, der
gegen die Vorschriften verstößt, ist für alle Folgen des Kaufs und der Verwendung
des Produkts verantwortlich.
· Wir werden keine Dienstleistungen für Produkte anbieten, deren Ursprung unklar ist.
· Bei Fragen wenden Sie sich bitte an den technischen Support von Hohem Tech. Wir
stehen Ihnen jederzeit zur Verfügung, um Sie im Falle einer nicht richtigen
Verwendung des Gimbals technisch zu unterstützen und zu beraten.
· Hohem Tech behält sich das Recht auf endgültige Erklärung vor.
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Tel: +86-755-86573216

Email: service@hohem.com

Web: www.hohem.com

Addr : B106, University Creative Park, Xili, Nanshan,

Shenzhen, 518055, P.R. China



Produktübersicht
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 ON

 OFF

WIFI� 8

9

17
18

¼ Zoll großes 
Schraubenloch

320° Neigung

320° Drehung

600° Drehung



Mini-Dreibein*1

USB Kabel*1 Ladekabel*1

Tragetasche*1

Benutzerhandbuchl*1

· Zubehörliste

Anwendung herunterladen —Hohem Gimbal
* Laden Sie die Anwendung herunter, indem Sie den QR-Code scannen.
* Hohem Gimbal unterstützt iOS 9.0 und Android 5.0 oder höher.
* Suchen Sie im App Store oder bei Google Play nach

"Hohem Gimbal" und befolgen Sie die Installationsanweisungen.
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1. Mini USB DC Ausgangsanschluss

2. 1/4 Zoll großes Schraubenloch

3. Starttaste

4. USB DC Ausgang/ DC Eingang

5.Griff (mit Batterie)

6.Schraube

7. WLAN Lampe 

8. WLAN Steuerung EIN/AUS

9. Neigungsmotor (H)

10. Modusleuchte

11. Joystick

12. Schieberegler

13.Kippmotor (V)

14.Seitlicher Rotationsmotor

15.Bluetooth-Anzeigelampe

16. Power Leuchte

17. Modusleuchte

18. EIN/AUS

(Auslöser)



Schnellstart-Assistent

A. Laden Sie die Batterie auf

B. Setzen Sie die Kamera ein

C. Schalten Sie das Gimbal ein.

Halten Sie die Einschalttaste 3 Sekunden lang gedrückt, um das 
Gimbal einzuschalten.
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* Mini USB DC Ausgangsanschluss: Kamera-Ladeanschluss

Gimbal aufladen

Laden Sie das Gimbal vollständig auf, bevor Sie es zum ersten Mal verwenden.

* USB Port: Powerbank-Ausgang
* Micro-USB-Anschluss: Gimbal-Ladeanschluss

(Möglichkeit des 
Einschaltens in der 
Anwendung
- Kameraeinstellungen
- Ladefunktion)

* Drücken Sie den Netzschalter, um den Batteriestatus zu überprüfen

*  Wenn die LEDs blinken, 
wird es aufgeladen

*  4 leuchtende LEDs: volle Ladung

4 LEDs: 100%

3 LEDs: 75%

2 LEDs: 50%

1 LED:   25%
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Warnung vor schwacher 
Batterie: Die Lichter 
blinken allmählich



*Maximale Last: 150g
*Der Kamerahalter unterstützt maximale Abmessungen: Breite 48 mm, Tiefe 32 mm.
*Unterstützte Kameras: GoPro Hero 8/ 7/6/5/4/3, DJI OSMO Action, SONY RX0, YI, SJCAM, und andere
Kameras der gleichen Größe.

Anbringen der Kamera

Stellen Sie den Neigungsmotor nach LINKS und setzen Sie die Kamera wie unten
gezeigt in die hintere Halterung ein. Sichern Sie die Kameraposition durch Anziehen der
Schrauben.

* Schalten Sie das Gimbal nicht ohne befestigte Kamera ein.
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Wie verbinde ich GoPro?

iSteady Pro 3 kann GoPro Hero 8/7/6/5/4 verbinden.

1. Schalten Sie das Gimbal ein.

2. Schalten Sie die WLAN-Steuerung ein. Die WLAN-Anzeige
blinkt, bis das Gimbal eine Verbindung zur GoPro herstellt.

3. Schalten Sie GoPro ein und rufen Sie den
CONNECT-Modus auf.

4. Die WLAN-Anzeige leuchtet grün, wenn die
Verbindung erfolgreich hergestellt wurde.

· Wenn Sie keine Verbindung zu GoPro herstellen möchten, schalten
Sie die WLAN-Steuerung aus, um Batterie zu sparen.

· GoPro stellt automatisch eine Verbindung her, wenn die
WLAN-Steuerung aktiviert ist.

 ON

 OFF

WIFI�

②

①
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Anleitung
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Links/Rechts
Hoch/Runter

Modus
PF: Nachfolgende Drehung
PTF: Nachfolgende Drehung und 
Neigung
LOCK: Alles verschlossen
POV: Folgung Modustaste

 Schieberegler:
 Neigungsverstellung.
* Anpassbarer Winkelbereich
* Vertikaler Griff: -30° ~ +30°

 Auslöser:
 Klick: Sportmodus
 Doppelklick: Zentrierung
* Im AL-Modus nicht 

verfügbar

 Bluetooth:
 Leuchtet: Bluetooth verbunden
 Blinkt zweimal: Ein/Aus
 Aus: Bluetooth nicht verbunden

* Ein/Aus (3 Sekunden drücken)
* Klick: Foto aufnehmen, Aufnahme 

starten/stoppen
* Doppelklick: Wechsel zwischen 

Foto- und Videomodus
 (Verfügbar für GoPro Hero über 
WLAN, wenn die Kamera 
angeschlossen ist)



Drücken Sie 
die Taste,
um zwischen 
den
einzelnen 
Modi zu
wechseln

Modustaste
Modus (Modus-
Leuchte) Schema Anweisung

Standardmodus. Beide 
Neigungsachsen sind verriegelt. Die 
Kamera kann sich reibungslos
von links nach rechts drehen

PF
Anschließende

Drehung

PTF
Anschließende

Drehung und Neigung

Die seitliche Neigungsachse ist
verriegelt. Die Kamera kann sich nach 
links / rechts drehen und nach oben / 
unten neigen.

AL

Alles verriegelt

POV

Folgen

Die Kamera bewegt sich nicht.

Die Kamera bewegt sich in alle Achsen

Eine Kalibrierung ist nur erforderlich, wenn 
Sie Ungenauigkeiten oder Ungleichgewichte 
in der Bewegung der Kamera feststellen

Halten Sie 6 
Sekunden
lang gedrückt

Kalibriermodus
(Kontrolllampe

leuchtet)
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Anweisungen zur Anwendung "Hohem Gimbal"

Verbindung über Bluetooth

A. Schalten Sie Bluetooth auf Ihrem Telefon ein.

B. Öffnen Sie die Anwendung, wählen Sie das
Produktmodell aus und bestätigen Sie die Verbindung.

C. Stellen Sie sicher, dass die Gimbalanzeige weiterhin
leuchtet.

Hauptfunktionen der Anwendung

1. Home
2. Bluetooth
3. Batteriestatus
4. Achsen in Winkeln drehen
5. Zeitraffer der Bewegung
6. Zentrieren
7. Fernbedienung
8. Moduswechsel
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Anweisungen zur Anwendung "Hohem Gimbal"

Andere Anwendungsfunktionen

1. Gimbal-Einstellungen:
A. Folgegeschwindigkeit (Möglichkeit, die Drehgeschwindigkeit der Kamera auf einzelnen Achsen einzustellen)
B. Joystick-Geschwindigkeit (Möglichkeit, die Drehgeschwindigkeit anzupassen, wenn Sie mit dem Joystick arbeiten)
C. Deadlock des Folgens (Option zum Festlegen eines Deadlocks, der die Kamera nicht dreht, wenn es nicht
überschritten wird.)
D. Trim (Möglichkeit einer sehr präzisen Einstellung der Neigungsachsen)
E. Inverser Joystick (Möglichkeit zum Umkehren der Joysticksteuerung)
F. Motoreinstellungen (Möglichkeit, die Kraft einzustellen, die die Vibration und das Gewicht der Kamera auf jeder 
Achse regelt)
G. Kameraeinstellungen: Ein-/Ausschalten vom Ladeausgang des Gimbals.

KAMERASTEUERUNG

2. Firmware-Update: Das Firmware-Update unterliegt keinem festgelegten Zeitplan. Diese Updates versuchen, 
die Verwendung von Gimbal zu optimieren. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 13.

3. Kalibrierung: Die Kalibrierung ist nur erforderlich, wenn Sie Ungenauigkeiten oder Ungleichgewichte bei der
Bewegung der Kamera feststellen. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 12.

4. Tutorial für den Bediener: Bei Fragen lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung, der Inhalt kann ohne vorherige
Ankündigung geändert werden.
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Kalibrierung
Die Kalibrierung muss durchgeführt werden, wenn Sie eine Fehlfunktion des Gimbals wie unten 
gezeigt feststellen.

1. Der Neigungswinkel liegt nicht in der horizontalen Ebene.
2. Der Drehwinkel ist nicht parallel zur horizontalen Fläche.
3. Die Drehachse bewegt sich, wenn das Gimbal verriegelt ist.

Anweisungen zur Kalibrierung

1. Methode: Offline-Kalibrierung
(1) Schalten Sie das Gimbal ein und halten Sie die Modustaste (6 Sekunden) gedrückt, bis die 
Moduslampe aufleuchtet.
(2) Lassen Sie das Gimbal vibrationsfrei auf einer festen, ebenen Oberfläche liegen. Die 
Kalibrierung ist abgeschlossen, wenn die Modusanzeige zweimal blinkt.

*Wenn die Offline-Kalibrierung keine
Auswirkung hat, befolgen Sie Methode 2.

 2. Methode: Sechsseitige Kalibrierung durch Anwendung
Stellen Sie sicher, dass das Gimbal erfolgreich über Bluetooth mit der Anwendung verbunden ist,
wählen Sie dann "Kalibrierung" und befolgen Sie die Anweisungen in der Anwendung, um das
Gimbal zu kalibrieren.
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Firmware Upgrade

Stellen Sie sicher, dass das Gimbal erfolgreich über Bluetooth mit der Anwendung verbunden 
ist, wählen Sie dann "Firmware-Upgrade" und befolgen Sie die Anweisungen zum Aktualisieren 
auf die neueste Firmware.

Häufig gestellte Fragen
Frage: Warum vibriert das Gimbal beim Einschalten?
Antwort: Stellen Sie sicher, dass die Kamera richtig positioniert und ausgerichtet ist, bevor Sie das
Gimbal einschalten. Schalten Sie das Gimbal nicht ein, ohne dass die Kamera richtig positioniert ist.
Andernfalls können die Motoren beschädigt werden. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 6.
Bei einigen leichten Kameras muss die Motorleistung angepasst werden. Weitere Informationen 
finden Sie auf Seite 10.

Frage: Wie verbinde ich die Anwendung mit Gimbal?
Antwort: Beachten Sie, dass das Gimbal direkt in der Anwendung "Hohem Gimbal" über
Bluetooth verbunden sein muss, und nicht über eine Liste von Bluetooth-Geräten. Stellen 
Sie sicher, dass die Anwendung über alle Berechtigungen verfügt. Wenn Sie die 
Anwendung zum ersten Mal einschalten, schalten Sie auch GPS ein. Weitere Informationen 
finden Sie in unserem Tutorial-Video auf unserem YouTube-Kanal.

Frage: Was ist, wenn das Gimbal nicht eben ist oder sich beim Einschalten bewegt?
Antwort: Siehe Seite 12.
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GoPro Hero 8/7/6/5/4/3, DJI OSMO Action, SONY RX0, YI, SJC AM 
und andere Kameras mit gleichen Parametern

Max. Breite: 48 mm Max. Tiefe: 32 mm

Dreibein, Tragetasche, USB Kabel (zum Gimbal-Aufladen) und 
Ladekabel zum Kamera-Aufladen

Parameter

14

365 g inklusive Batterie

Hauptmaterial

Gewicht

Maximale Last

Unterstützte Kameramaße

Unterstützte Kameras

Wasserbeständigkeit

Batteriekapazität
Betriebszeit

Ladezeit

Mechanischer Bereich

Betriebstemperatur

Motorschutz

Zubehör

Hochleistungsfähiger Verbundkunststoff

Schutzart IPX4, Spritzwasserbeständigkeit von allen Seiten

12 Stunden

3,5 Stunden

Seitliche Drehung: 600°

Seitliche Neigung: 320°

Neigung nach oben/unten: 320°

Gimbal schaltet sich automatisch ab, wenn die Motoren nicht richtig laufen



GARANTIEBEDINGUNGEN
Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza.cz gekauft wurde, gilt eine Garantie von 2
Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit Reparaturen oder andere Dienstleistungen benötigen,
wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen einen Kaufnachweis mit dem
ursprünglichen Kaufdatum vorlegen.
Folgendes gilt als Konflikt mit den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch
möglicherweise nicht anerkannt wird:
Verwendung des Produkts für einen anderen als den Zweck, für den das Produkt bestimmt ist, oder
Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des Produkts.
Schäden am Produkt durch Naturkatastrophe, Eingreifen einer unbefugten Person oder mechanisch
durch Verschulden des Käufers (z. B. während des Transports, Reinigung mit ungeeigneten Mitteln
usw.).
Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten während des
Gebrauchs (z. Batterien usw.).
Aussetzung nachteiligen äußeren Einflüssen, z.B. Sonnenstrahlung und andere Strahlung oder
elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeit oder Gegenständen, Überspannung im
Netzwerk, Spannung durch elektrostatische Entladung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte
Versorgungs- oder Eingangsspannung und unangemessene Polarität dieser Spannung, Einfluss
chemischer Prozesse, z.B. gebrauchte Netzteile usw.
Wenn Modifikationen, Änderungen oder andere Anpassungen vorgenommen wurden, um die Eigenschaften 
des Produkts während des Kaufs oder der Verwendung von nicht originalen Komponenten zu ändern oder 
zu erweitern. Kopien von Dokumenten beim Kauf des Produkts, die geändert oder ergänzt wurden, 
Dokumente ohne die Originaldaten oder anderweitig beschädigte Dokumente beim Kauf des Produkts 
gelten nicht als Dokumente, die den Kauf des beanspruchten Produkts belegen.
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EU Konformitätserklärung

Identifikationsdaten des Bevollmächtigten des Herstellers / Importeurs:

Importeur: Alza.cz a.s.
Registrierter Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 
ID-Nr.: 27082440

Gegenstand der EU Konformitätserklärung:
Name: Stabilizer
Model: Hohem iSteady Pro 3

Das oben genannte Produkt wurde gemäß den Standards getestet, die zum Nachweis der
Einhaltung der in der / den Richtlinie (n) festgelegten grundlegenden Anforderungen 
verwendet
wurden:
Richtlinie Nr. 2014/53 / EU
Richtlinie Nr. 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU
Praha, 23.7.2020
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WEEE

Dieses Produkt darf nicht als normaler Hausmüll gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und
Elektronikaltgeräte (WEEE - 2012/19 / EU) entsorgt werden. Stattdessen wird es an den Ort des 
Kaufs zurückgegeben oder an eine öffentliche Sammelstelle für den recycelbaren Abfall 
übergeben. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie 
dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu 
vermeiden, die andernfalls durch unangemessenen Umgang mit diesem Produkt verursacht 
werden könnten. Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrer örtlichen Behörde oder der 
nächstgelegenen Sammelstelle. Eine unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfällen kann zu 
Strafen gemäß den nationalen Vorschriften führen.
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Importeur
Alza.cz a.s.
Jankovcova 1522/53, Holešovice 
170 00 Prag 7
www.alza.cz
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